
  

 

FN Motol ověřila připravenost při nácviku traumaplánu Hrad 2025 

Praha, 12. června 2025 – Fakultní nemocnice v Motole se v úterý 10. června 
večer zapojila do rozsáhlého nácviku traumatologického plánu 3. stupně. 
Cílem cvičení bylo ověřit připravenost zdravotnického zařízení na řešení 
mimořádné situace s vysokým počtem zraněných. 

Ve spolupráci s Integrovaným záchranným systémem bylo během večera přijato 
celkem 55 pacientů – z toho 30 na Oddělení urgentního příjmu dospělých a 25 
na Oddělení urgentního příjmu dětí – s různě závažnými zraněními. Mezi typy 
poranění figurantů patřila například střelná poranění hrudníku a břicha, fraktury, 
úrazy hlavy, páteře či následky výbuchu (tzv. blast injury), včetně popálenin 
a otřesů mozku. 

Aktivace traumaplánu proběhla v 18:16, první pacient dorazil v 19:06, poslední ve 
20:10. Celý zásah byl ukončen ve 20:28. Zdravotnický personál však dále 
pokračoval v simulované péči o zraněné pacienty tak, jako by šlo o skutečný 
zásah, včetně navazujících vyšetření, hospitalizací a operačních výkonů. Díky 
tomu si týmy mohly procvičit všechny klíčové kroky, včetně mezioborové 
spolupráce, v plném rozsahu. Pro mnohá oddělení tak cvičení pokračovalo ještě 
několik dalších hodin. 

„Cvičení prokázalo vysokou úroveň připravenosti všech zúčastněných týmů – 
lékařských, nelékařských i technických. Pokud bych měl připravenost vyjádřit 
procentuálně, pohybujeme se mezi 90 a 95 procenty. Zbývajících pár procent 
představují detaily, které dále ladíme,“ uvedl MUDr. Jan Beroušek, vedoucí lékař 
Kliniky anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny 2. LF UK a FN Motol. 

Do akce se zapojily desítky pracovníků urgentního příjmu, operačních sálů, 
intenzivní péče, intervenčních týmů i technicko-provozního zázemí. Cvičení 
testovalo nejen odbornou připravenost, ale také schopnost mezioborové 
koordinace a plynulého toku pacientů v zátěžové situaci. 

 

Pravidelný nácvik hromadných neštěstí je klíčový pro odhalení slabých míst 
systému. 

 

 

Kontakt pro média:  

Pavlína Danková, tel:224 431 690, e-mail: pavlina.dankova@fnmotol.cz 
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